
令和６年第１回瀬戸内町議会定例会

議事日程〔第５号〕
令和６年３月２１日（木曜日）午前９時３０分開議

【令和６年度各会計予算審査特別委員長報告】

日程第 １ 議案第１６号 令和６年度瀬戸内町一般会計予算について（表決）

日程第 ２ 議案第１７号 令和６年度瀬戸内町巡回診療施設特別会計予算について（表決）

日程第 ３ 議案第１８号 令和６年度瀬戸内町国民健康保険特別会計予算について（表決）

日程第 ４ 議案第１９号 令和６年度瀬戸内町介護保険特別会計予算について（表決）

日程第 ５ 議案第２０号 令和６年度瀬戸内町後期高齢者医療事業特別会計予算について（表決）

日程第 ６ 議案第２１号 令和６年度瀬戸内町屠畜場事業特別会計予算について（表決）

日程第 ７ 議案第２２号 令和６年度瀬戸内町船舶交通事業特別会計予算について（表決）

日程第 ８ 議案第２３号 令和６年度瀬戸内町古仁屋港上屋事業特別会計予算について（表決）

日程第 ９ 議案第２４号 令和６年度瀬戸内町農業集落排水事業特別会計予算について（表決）

日程第１０ 議案第２５号 令和６年度瀬戸内町簡易水道事業特別会計予算について（表決）

日程第１１ 議案第２６号 令和６年度瀬戸内町水道事業会計予算について（表決）

【追加議案】

日程第１２ 議案第４３号 令和5年度一般会計補正予算（第７号）について

日程第１３ 議案第４４号 加計呂麻港（俵地区）改修工事（Ｒ４繰）請負変更契約の締結について

日程第１４ 議案第４５号 加計呂麻島ターミナル新築工事（建築）の請負契約の締結について

日程第１５ 議案第４６号 町長等の給与等に関する条例の一部改正について

日程第１６ 議案第４７号 瀬戸内町重度心身障害者医療費助成に関する条例の一部改正について

日程第１７ 議案第４８号 瀬戸内町介護保険条例の一部改正について

日程第１８ 議案第４９号 瀬戸内町老人福祉計画及び第9期介護保険事業計画について



日程第１９ 議案第５０号 瀬戸内町障害者計画及び第７期障害福祉計画・第３期障害児福祉計画について

【委員長報告】

日程第２０ 所管事務調査「西古見観光拠点施設整備事業について」調査報告 （総務経済常任委員会）

【発議】

日程第２１ 発議第 １号 町長の専決事項の指定の改正について

日程第２２ 発議第 ２号 瀬戸内町議会議員の請負の状況の公表に関する条例の制定について

【議員派遣の件】

日程第２３ 議員派遣の件について

【閉会中の継続審査・調査申し出】

日程第２４ 所管事務調査 海上交通体制運営調査特別委員会 （特別委員会）

日程第２５ 所管事務調査 脱炭素事業（ブルーカーボン） について （総務経済常任委員会）

日程第２６ 所管事務調査 チーム西方による持続可能なまちづくり事業について （総務経済常任委員会）

日程第２７ 所管事務調査 中学校における部活動改革について （文教厚生常任委員会）

日程第２８ 本会議の会期日程等議会の運営に関する事項 （議会運営委員会）


